
「MT-4000SF」専用アヘッド装着金具　取扱説明書
(ver.1.0 2020/11)

品質保証期間：ご購入後１年間

問い合わせ先 日本製

MT4000SF 用アヘッド装着金具

詳しくは弊社ウェブサイトを
ご参照ください。

フロントパニアラック「MT-4000SF」は、もともと前輪クイックと
ともに V ブレーキ台座を利用して装着するキャリアですが、V ブレー
キがない自転車のため、代わりにコラムスペーサと共締めして取り
付ける金具で装着できるようにしたものです。

使用目的

株式会社 箕浦	 〒 503-2312　岐阜県安八郡神戸町下宮 134-1
Phone (0584) 27-3131  Fax (0584) 27-7505  Mail infodesk@minoura.jp  Web www.minoura.jp

1

!
本商品は重要保安部品であるステアリングヘッド部の分解を
必要とする商品ですので、装着は自転車整備士の資格を持つ
メカニックにおまかせください。 
もし無資格者が取り付けてそれが原因でトラブルが起きたと
しても、弊社ではその一切の責任を負いません。

【装着位置】

42

3

コラムスペーサクランプ

キャリア受け金具 ステー

キャップボルト M5x12
M5 スプリングワッシャ
M5 歯切りワッシャ

キャップボルト M5x30
M5 スプリングワッシャ
M5 歯切りワッシャ

キャップボルト M5x8
M5 スプリングワッシャ
M5 平ワッシャ

2

3

4

クランプを、コラムスペーサのひとつとして前フォークのフォークコラムに通し、正しくステムを取り付けます。
続いてクランプにステーを取り付けます。後でまだ角度合わせを行なうので、仮止めのままにしておきます。

MT4000SF の天板金具の合わせ面にある中央と後ろの２つの孔にキャリア受け金具をアプセットボルトM5x15
で取り付け、それをキャリア支え金具に取り付けます。後でまだ位置合わせを行なうので仮止めのままにします。

MT4000SF の下側を、前輪のクイックレリーズをキャリアに付属のものに取り換えて装着します。
クイックはまだ締め付けません。

ステーとキャリア支え金具とを重ね、MT4000SF の天板が水平になるように上下を位置合わせしたあと付属の
ボルトをねじ込んで位置決めします。最後にすべてのボルトとクイックをしっかりと締め付けて完了です。

ヘッドチューブ長は 170mm まで!

1

キャップボルト M5x8
M5 スプリングワッシャ
M5 平ワッシャ

アプセットボルト M5x15

塩ビキャップ キャリア支え金具


